## Рубрика — Хочу все знать! Воспитатель старшей группы № 2 Антонова Жанна Евгеньевна



## Путешествие в царство часов

Один из предметов, который сопровождает нас всю жизнь-это часы. Можно просто прочитать книжку про историю часов или посмотреть видеофильм. Мы решили пойти другим путём и создать свой музей часов. Когда с этой идеей мы обратились к родителям, то даже не ожидали, что это их так заинтересует. Через некоторое время у нас собралась богатейшая коллекция разнообразных часов. Дети с гордостью расставляли их на полках, рассказывали откуда в их семьях появились те или иные часы.

В нашем музее появились: бабушкины ходики с кукушкой, морские командирские часы, песочные часы, часы-свечка, много современных механических часов. А украшением выставки стали настенные французские часы 19 века.





Часто ли мы, взрослые, задумываемся: каким мир был до нас, как и когда появились предметы окружающие нас в повседневной жизни?! Конечно же нет... А вот наши дети, наши почемучки ещё только познают этот мир, для них всё интересно и каждый день- это новые открытия. И наша с вами задача заключается в том, чтобы развить и, самое главное, поддержать интерес к познанию

окружающего мира.





Морские командирские часы

С детьми была проведена познавательная беседа об истории развития часов. Они познакомились с разнообразием формы, размеров, строением часов и пришли к пониманию, что человек создаёт часы для облегчения своей жизни. В конце беседы детям было предложено побыть дизайнерами и придумать новые модели часов- заглянуть в будущее. Итогом нашей работы было создание альбома с фотографиями различных часов, их описанием и историей их создания. Также в альбом была включена занимательная информация для родителей о том, как можно самим сделать солнечные или песочные часы для детей.



Настенные французские часы 19 века

